

徐州市代市长庄兆林: 解放思想 创新实干 交出高质量发展的徐州答卷

解放思想大讨论

— 江苏40位市县长的千字文



庄兆林

一是聚焦老工业基地振兴转型解放思想、创新实干。

针对产业层次不高、结构偏重的问题，一手抓传统产业转型升级，一手抓战略性新兴产业培育壮大，重点发展装备与智能制造、新能源、集成电路与ICT、生物医药等战略性新兴产业，大力推进重大产业项目建设，加快产业迈向中高端，推动经济发展提质增效。坚持以深化改革开放创新推动新旧动能转换，推进放管服改革，抓好十大开放平台和“一城一谷一区一院”创新平台建设，实施“彭城英才”计划，加快打造区域性产业科技创新中心。

二是聚焦建设淮海经济区中心城市解放思想、创新实干。

针对中心城市要素集聚和辐射带动力不强等短板，抢抓全省“1+3”功能区战略机遇，对照中心城市标准，实施一批重大基础设施和功能性项目建设，加快建设区域经济、商贸物流、金融服务和科教文化“四

个中心”，放大“一带一路”战略交汇点和全国重要的综合交通枢纽效应，全面提高徐州经济首位度、功能首位度、公共服务首位度。

三是聚焦推动绿色发展解放思想、创新实干。

针对大气、水等环境质量亟待改善问题，处理好经济发展和环境保护的关系，坚决不要带污染的GDP，强力推进污染防治和生态建设，大力调整能源结构、产业结构，坚持治气、治水、治土综合施策，坚持塌陷地治理、山体修复、绿化造林统筹推进，闯出一条绿色生态发展新路子，擦亮“一城青山半城湖”的靓丽名片。

四是聚焦决胜全面小康解放思想、创新实干。

针对徐州社会保障水平、公共服务水平不高和贫困人口较多等问题，深入实施八项富民工程，构建社会建设“十二大体系”，扎实办好民生实事，如期完成68万人

脱贫任务，切实增强人民群众的获得感、幸福感。

五是聚焦优化营商环境解放思想、创新实干。

开展“营商环境建设年”活动，着力优化政务服务、投资开放、要素供给、创新创业、诚信法治和人文生态“六大环境”，打造审批事项最少、办事效率最高、投资环境最优、企业获得感最强的城市。完善高质量发展的目标体系和科学考核体系，健全鼓励激励、容错纠错、能上能下“三项机制”，进一步提振全市干部干事创业精气神。



未来40年，我最大的期待是，我国成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国；徐州成为经济繁荣、和谐宜居、生态良好、富有活力、特色鲜明的现代化中心城市。

体彩专版

奔驰smart已被领走两辆

一位是80后小伙 一位是美女球迷

截至6月21日，“看世界杯 玩竞彩 奔驰smart天天送”活动已送出7辆smart。6月21日上午，7辆smart得主的其中二位出现在江苏体彩兑奖大厅！首位领奖者是来自无锡02956体彩网点的80后小伙小王，紧跟而来的是泰州12832体彩网点的美女球迷徐小姐。

▶两位奔驰smart中奖者合影

无锡小伙低调领奖

前三部smart均被无锡拿下，无锡02956体彩网点的小王中出的是本次活动的第三辆smart。

对于本次世界杯smart活动，小王直言很关注，所购彩票会特意超过50元。6月16日晚，小王投注的一张面额150元的单场比分竞彩票尽管没中奖，却迎来更大惊喜！这张票被幸运抽中，成为第三位smart得主。“我很早就知道中了smart，就想过几天再



来，低调点领奖。”小王说道。

美女球迷是竞彩高手

“实在太意外了，没想到玩竞彩还能中smart！”第二位领奖者是来自泰州12832体彩网点的美女球迷徐小姐，她是本次活动第五位smart得主。

她的这张中出smart的竞彩票是一张面额100元单场胜平负竞彩票，猜瑞典胜韩国，完全就是一张中奖票。看着面容清秀的徐小姐，难以置信这是她本人投注的。为了

证实自己，徐小姐用手机晒出了以前的一张张竞彩中奖票。

现在行动，还有14辆smart

即日起至7月15日，凡年满18周岁，在江苏省内体彩网点，每购买1张单票金额满50元的竞彩彩票，就获得1个抽奖机会。本次活动奖品采用抽奖方式产生，共送出奔驰smart小汽车21辆，华为手机1000部。除了每天1部smart，每天还将送出50部华为手机！目前还有14辆smart等你来拿！苏彩

● ● ● 江苏体彩20周年倾情回馈

7位数等四大玩法免单 看世界杯更精彩

今年的世界杯对于江苏的购彩者来说可谓福利不断。由于恰逢“6·16江苏彩民节”，广大购彩者在看球、玩竞彩之余，还能抢红包。六月不仅有彩民节和世界杯，还有江苏电脑型体育彩票“20岁”的生日。为了给自己庆生，江苏体彩将于6月23日-7月13日期间开展“体彩不只世界杯，四大玩法免单，让等待更精彩”活动。

由于开球时间很符合中国球迷的收视习惯，本届世界杯被称之为继韩日世界杯后最亲民的世界杯。虽说亲民，但是每场比赛之间仍然有一个小时的空档期。这个等待的时间，除了看广告、聊天、看手机，还能做什么呢？即将登场的“体彩不只世界杯，四大玩法免单，让等待更精彩”刚好可以让你的世界杯等待不再无聊。

据了解，6月23日-7月13日每天10:00:00至19:59:59，在江苏省内体彩网点，购买大乐透、7位数、排列3及排列5彩票，系统将在票面随机打印幸运字符，若幸运字符为：“恭喜您[本票免单]，请在本期开奖后兑付”，购彩者可在当期开奖结束后，至省内任一体彩门店领回购票款（单票最高可免1万元），有效期同常规奖，多期票不参与。

此次免单所涉及的四大玩

法均为体彩主流游戏。体彩大乐透是全国性玩法，同时也是江苏诞生百万大奖最多的玩法。江苏体彩最高奖2.56亿就是大乐透创造出来的。在江苏体彩大奖TOP10的榜单中，有7个大奖出自大乐透。今年恰逢江苏体彩电脑型彩票发行20周年，体彩7位数也是江苏体彩众多玩法中唯一一个伴随大家走过20个春秋的玩法。说体彩7位数是江苏体彩的功勋老臣，一点也不为过。除了体彩大乐透和7位数，江苏玩家对于排列3和排列5也是情有独钟。在今年的百万大奖榜单中，排列3和排列5就携手贡献了6注。昕彩



关注江
苏体彩微信，
了解更多活
动详情

体彩开奖结果发布实现“全媒体化”

如今，体彩开奖结果发布渠道已实现电视、广播、报纸、网络、手机客户端的全覆盖，保证了传播的最大化，覆盖更多人群。

开奖结果发布时效性也得到了提高。目前，体彩开奖结果发布渠道如下：

- 一、网络(含手机客户端)
- (一)开奖直播渠道：中国体彩

网、竞彩网、人民网、新浪网、搜狐网、腾讯网、网易网、彩票视讯(手机客户端)。播出时间20:30。

(二)开奖号码和开奖公告发布渠道：中国体彩网。开奖号码发布时间20:45左右，开奖公告发布时间20:56左右。

二、电视

CCTV-2财经频道《经济信

息联播》，播出时间21:10左右，时长30秒；

CCTV-12社会与法频道，播出时间21:39，时长2分30秒。

三、广播

中央人民广播电台《中国之声》，播出时间21:00，时长1分钟。

四、报纸

中国体育报、中国体彩报。